»fi v ot

10

15

20

¥

25



-wid -

(1) | Ly 0a =<1 <qovi o <A - =
™= 9
8 o< ™Me o AL Lo,y
9 — 9 s 9STMeg 9
0 % | ez - ey
— - =~ TM= - Vo
3/814'| I|[|=|— — - =
me Vo %o 4 v L% Nef °
(2) —e L - = ™M= _
= 31 J||\/ 9
3) | 8 —
- -” 4L ={ A% < — 8 9 < ™e 9 4 . / —
- - v
(4) | - @L = :|L =
!

_ Ls o < ™™ _ Ls g < ™g 9 9
X
0 =i <qevi £ Nof =
02 =<l i q@vi
,,,,, P We e i 2 L Al



10

15

20

25

d
4L z ¥
o A =
<
Loy .
J)
2| .vi'

i @i 2/3||_J

IN

E7Z;

40OV

EZ)
©a = oo

s o " £DJ

% |-
L o
Lo - —
ATM
o < ™e | < ¥Nef ©

(1) -
A -

©

2Nef 1t =& <A

z

40V

V3£ - g

8
n

o



10

15

20

25

9STM69.—

t 4 v

o< ™Me 9 ~ # M=

—# Nef| % |t —

L% Nef < ™e L— % Nef *

QTM@ < —
NO-” 0% - = ™=
- - =< ™M=
()
i Zeo i Ty
Jl 4Hi el
- @i o2« '™ D
L 40V
() < < —
g 02 = o' i 40V i
© 2 =l <oV
i W i 2/3||_J
ST &
L ‘*VDS@E T
© 2 = o' 40V

A

(I

IN

IN

Q TM@S

Yz 5%V L
Y& Yoo ™



10

15

20

25

| EZT
ovi o i :t vI< =
P AL ™
t vd2= 30
|8 o A " .
1t vDO— 4L

IN

¢J|=TMOTM
I_:TME

in K]—HI

l'il

=V oA
<

40V

[ i 40OV i
ﬂ—l— =
i 40V i
< oV <%
EZ)
X
o ) ) —
s el L Bl
o H i
40vi
— J
£ Nof =

( Y
99$N9—“

O =i <

L 2

EZ) 2 NQ—“

TM_”



10

15

20

25

A-ls*’(/:)—

£ Nof

O = < 40Yi
P W 1 3
-‘o©| 2/3||_J
il
O =l i qovi
L st wd< o= g
© = <l qevi 4
AL < oV < Y —
L VA 0o = <c'i qovi 94
| ¢ 0 =<7 i <q@vi
: 4 v — 4 < =V < 9%
< —
— | E7Z)
X 7 $-*N9-”
_ | 6 5, —
FNef o —- = —
Y ¢J|=TMOTM
- = ™M=
(=)
.vil K]'Hi S (DD'Ivi
g -l Qi < --il



10

15

20

25

=} v 23—

¥

2 Nef

!

9

4
1

IN

IA
A
I

T
(094 .vi
) < == T
<l qevi
< <V < 9%
of = o!l i qevi

Y5

- 40V i
il
£ Nof =
AL
L A
i 40OV
AL A-|

EZ




10

15

20

25

(3) - — =
Vv 9
. 1 = =
ome = wlad
< —z 4 ¢ - /=
- = Hsl # Nej| 1
— 1~ s
-%1 e > —
fo<- | -k

Ly fatog

- TM_”

o= ™| ~ A %

IN

o e b

| o £ | o ™o
> — - = ™M=
- Wk - -1
L aq, —L—2# Ne — o[ V% k= A
i — o
- = = % R Loz oms
N | - -
p - ad = e
- A S
1) - = ™M= % Nef 1 <
- | / - Y88 o D J — - TM-”
N I I T )
- dfsm™e o L Al—zNefcqv -
| - - < o= Ly —



10

20

25

A= Y% ™M ™My o
=V %[ = -3t e > — - ™

oS — | £ Neqd / — — < o=

- ME o™ @ - i qovi |
s - A aflosng =t -1
o™ <0

~Hi = #leo o wn
: R :
<= ™| <% <™yt q — 4L A

— | —: 4 w02 - ] o= sl q@vi
L - ™M1 aAe- 4
- Loaf  eosd afied <=

Mo - - e - e

1 < 3 1J||.||I=ZI/8 — i We o i — Ao i

o Y N I T R
Y4 <4 < o= ™| —%NoJ = —

17 — | %o o>
3V TMﬂJ|_ ~ 2= L — AL

— IJ||\/8 2 — - TM‘” 9 — -

Misk oo /- isoffes | -am
S e -

- -” 1 | =0 ™lg |L - = % 2 NQ-” < | ™

:|QTM9

) - = ™M=



10

15

20

25

- — | <| oA L st wo
<e= go™ml_zNe<. - % ™= |
d — F Y%~ ctvo<td < -
= AW o -l . o < %z Nef o ot #
| 0o =k J o#. dDiwky Lo k=™
/ - - - - -1 -
AL o= < t Y] L <% %L < | td =™
- S A S I S
L me gy - - = LA t ¥%Nof V <
o= L — — Y|k 4w <
— 5> - A=%1 <4 | A JFe o L wgp ™9
- - M . ] TR
i< T <4 . - =r-290 0
crooo] s™e % =™ —% Nef vk
- N R A | L S B
<= M= | 0 ¥ A < ™e plo ™9
> - A — < % . — Y
%o of 1swladr - %= -
— ] comsme=%zNe - 9 -7
% A < ™e=%%Ne| %[ - = % % Nef < |
™4 o MO
3 ro= TME
: SO AN
- %1 — 8 o — / — L
zNef o/ ends - < o= — EY%r 1L
Mse=t ifs - - E piordrofom

10



10

15

20

25

| o wo s
=V %[ = - T - SR 3
] o ™ML - % ™= g o — ¥
<of=m™ L4 — e rs .
<A t L Ly ™o
- - %1 L=l - = ™= 4
L ™ oz ez L_| oo -l /= -
o s fi ™A L Afs™eeo! e |
e E Ll & TR B A
™0
3V ~ %3 ™M= =V < %4 ~ 24 ™M=
se= Loy - | d=mbn ol
| =0 ™ ¢ AL AL 4 -2 0l 0Ae!'"
o} — 4 A t| —0 ™o -l o0
P04« Dy — - =1L fka=% L -
A O
> 2% I enel 1
- %1 - 8 o — /s =1L
—#Nef o/ eAs - %1 — |
cafe oo x fer
o < =fesa=< — — L o= o3 €°
=V %[ = - - 4L - 21
— - AL s-=m™= 0 YsNof| < ™4 { o
< - 4 — < %4 J — %
%o ot <s%[FAq r - 2% ™= -

-0 ™< ™e =%# Ne| -

11

T =T



10

15

20

25

% A < ™e=%% N %[ - = %% # Nef < |

(4) -

: - N L |
—o = £ D d = ™M= |
- L an- L A=t wo o™

— & a= oV L—2 Nej % - e= | -
- e=l - k%o = % a=mfsmads
/ en < — - e - J
— | L A=t wo o ™o
- YA s ez Ny - %
¥ - oo+ < L ez Nef o g v 14 -
| — Y%l A i sz L—2]| o™
- - %14 | -
N ~mms A
<S%BEKO™ o % k4| |Fve#E N °
=V %[ = | — 1/8|Ifu_ - o
= L A l_gmyg s
N N
(1) - = ™M= %2 Nef 1 <
. (1) = ~ 25 ™= V<1 F< - |
0 #Nef © 5V | >t — &
B voksos MEd{ Loz e %k [ o
- R - £ Nof| —
- e — | > <L — vOKk

- e asaf-n -

12



10

15

20

25

(2)

- | —zt v - oA TP <ovi
AL - ™1 <#Aae-. .
S L A oo AL Afisd < o=
- = | > <t - =V —
vo>kr A % Neq — 44 0o - > <
b =V & ™ # A 4% 0V
se=bidd o= - afist <=
— 17 — | %o o
SV ™4 - -2z L _ L
Y A . - ™ o — -
mf < d L |/ = isoffec | oo
-H T - s -1 -
S R RS -= % # Nef < | ™
4 o ™
- =~ ™M=
- % ™= | LA — :t v D%
SRS ERC ERE —fer  om-
4L — ct ¥D< o Y= — | <
A e d° < — = M=
- o < ™e AL
afber o b = meme
v - | o™ oo~ ogq=™=<:
- whl = c=m= o ceotdrolk
n Mg Mg | g Aol .ol - = = |
L g =<l i ol @i —q - -
Vo= / — AL — - o= —|Fers

13



10

15

20

25

e - whkad - e
~fe-s A L N
af ot eomwl SR . -
4L %1 s ' o — <A
{ [Fe o 0 L e R
4= — < %4 . — d
| o of=%{ /- -wme L
J / —V E— 0 L - o] —#N W
— - 2= L R _ - -
o ™™o
— - 25 ™M= ct D= % —9 i d
— %hs o7 -0 R S E PR
= iswbadr o4 o= - L
- o s — vok — Lz | _
£ Nef| — ™ — - L 41 <% t
fe
oV %[ = - . L - %1 ]
— - A1 s == | 0 Y%Nef| < ™4 ] ©
> M - %= - -
- t ] o ™< ™Me=%%Ne| - 7 =7F % A
< ™e =9%% Ne| % |F - = % #Nef < | ™a o ™0
(3) -

(4) #

L

Vsigs - - | -

- e= k aflosmas

- A - A - A

14



10

15

20

25

(2)

™

#Nef | <

hume fi =N b ;emWTi >

(1) = - 2™= V<l — |
o zmeoq v |
c3us o ] Lo# el il
L
- | b fi = Db Wi
R L1 NPV P
| —:twvD - 4 o- <
AL - ™|l <# e
S Y 4L A oy 4 AL <4
- o | e®=e- —
2N @2ap. -~ A Wi ¢ 0 fi = wa D —
<< L~ ek L A — -
2 — imrken o wb -
vEo rochew - wek— w4
<.=>—2/3,=| —
%o o°
SV ™ - -2z UL _
1A Ve °d ) — - ™
{4 - |7 — t<o feo |
- H - s -
! 1] o ™< ™Me =%% Nef % |-
£ Nef| < | ™4 o ™o
- = ™=
F%™M= | gy w0 el @i
| S T

15

| s

% No| —
40y
d
S@ETM
- A
L A
Hek—
A 1<
AL
9 — [
<ﬁQTMQ
r:%
- 3 -



10

15

20

25

<saqr =t

< o= — qWe o < — _ J _ < e
- Lywvar<ssn - v Al % —3 0 2 -
i el @i o 4L —lers

o <A 1] e ™9
1 - M - ™= .

- N
e S I B
o= | #nd mpgL %1 L 5o
perfiswhad ot br=me o Ao -
t — <A 1% oo™ < | |FY# Ny ©

4= — < %44 4 — d

| %o of =%q / — -2m= L
/ =V E— o L - o —2Nf %[ 1
- L e
o ™o
F™Ms | Al i Al @i — - =
8 | o £ e== 5 3 =2 | o <
A= s wbad o b= - % |
- o= 0 %BNe| = 4 —% % Nef % |-
2™z g el i al o gi o L 1Y =g
o i {1 = -v -l awdeo < — 4

- % - Homiswn o - e

-V %[ = — — AL - %1

— - A s-=m=| 0 Y% Nef < ™4 o
~H - - -

16



10

15

20

25

- t

w0 ™S Me = %2 Ne| = 7 =T

% A

< ™e =9%% Ne| % |F - = % #Nef < | ™a o ™0
3) -
4) =V <1 F< — ~ |k | —
ol L - o= A af sy
- = M=
1) - = M=
. %or iAoz ] ol -1
s o ) J — - TM'” g £ — | o A .
i qovi - - L ral—z]|0o < -
= OLL_$|OTM9
- gV - | Y%/ 4| # A — -
A | co™e oA =i qevi A )
;= - ™mui< | 0 < | ™340 ™KL
| % akes | vhom
> <V %[ = -%1 s ° ) — - ™
o < — | o L—z| o ™Myl | 0
£ | oo
(2) - =~ ™M=
M t - = ™M=
(=) — - eV % AL =V
L A - d — d |
RV ey - s i -
<A Nef ™| - t Al v —=l o @i @

17



10

15

20

25

i -

- J

#No / —

4l

s :l-”l/s'— 0 =

L <y o
(=) - <= ofqd=m™ @weo
) L oM. Diwky — W L A
S| 4 =%oo ™aqt - = 8
% b — uE ewee s 5 &
< e= A L < %% % e
(») - 23 ™M= - ™ oa ..
ov i S — 4 - A
— g -
o — & =0 %[k — AL
3 <A1 < |
_ - NS P
A Fe- Booe fEm e
(<) - Hr = s
: L R B
Lo o=l ey b Y
SR EEEE SRR
) — o ™1 | #%o™Ms ™| %
] | < ]
— 4L £ 9 2™z k= L

| — < o= TMHJAL

/) —L_ - = ™=

18

A v

ol <
= |4

Ay s%nz%nd% /49 F| ™0

/ —
< 3BE s

&)

Y g

|I_ ©
-



10

15

20

25

/ ehd< s |E IR Y X
i —eL =zl — 4L va—#Nd
| - o= g0 ™—% N =
s R ST B
- = ™M=
(=) o i —ztydgs o= aloei & At wd
< L A=t wvod A< J - L
A= fer o Enefub L afis-
| eo ™o
() - %1 - - %N
e Y T IS
z-' - 0l < 7 A % Ne| % |-
- % -1 -l 0f < — = 2

— < %4 J — ™4 %% | #

NQJl r Y g ; : hnd

o L vV o= TM-” Yo Yer Yelsgr |Ifﬂ 8

- A L o Y%= A % |4
A o= e sl
/ == | . - </ - Y%
t 4l v — 2|00 oA =l <@V
— emefnb % af | Y
2 | o ™o
| LAl -

19



10

15

20

25

L a4 -

L

Y5

o A

=g O A
L

=zt v D

2] LR 4

s ] s ] wl < 4
A L A | %o ™o
> - | AL vy Ll L A v |t
— 0 =<' <ovi
+ A < ™e | a ™o/ endz<
2 e=mflos| of 4 &
LL Loy < b
- = ™M=
(1) -= ™M=
(Lr%™=  oVslEs - |H
A £ | o ™o
(2) = ™M=
. N
(=) - pd=mya ot Wl oy |
«ovid -t wds<s e 1q- L
b oyod 4y L_L oy Lz N
—chwa% - =™ isoznhadc
= | I = :t v 2 —=z+4 %D
el el 4o - =
- 4 va # - o el J
<%z %< L- AL ]
A Load
- e Loz e e o
o Jema]e
() — - % ™= ™l o

20

EZ

$N9ﬁ]| r-3°'i=_:)J

pfi<d

A\Y



10

15

20

25

ov i " _ _l - A Lo
— -
o — 4 =0 % |k — AL
— AL $NQ—||
codis cme ey
T L T
(») — < %4 - %1 — s
- . < — -
| L L, T™s
/ eh < Ys |- T X
i —eL =gl - & vA—#Nd
| - o= L 1o ™—% Ny =
Y | o — g/ —L_d py | o ™9
(<) . | o2 =T <qevi
- l-—<™e 2 Y o= ™| - ¥s
%0 o4 <s™el < | o™
- ~ o= M=
- % ™= ct wdr=%sg 3 <0 |
— e vHdes od= ] o5 W
i 4w o 4L A ctvoy— & oy
L—# Ned W/ — Nl ot et e 0f — AL
<A s~ | o ™9
3V — | s o < — s Neg
SN b v — | e o r !
ST
3) - - = ™=

21



10

15

20

25

(1) - = ™M=
Wrnme dsizs - -
0 | o ™o
(2) - = ™M=
. f e = M=
(=) - 24T™M= @ a o | -l gi | «we«
< — — 4L — =< o= @ A
SARIPTYE I T
= E| -8 : : <
o < — - |
L Lomicwbad s zne
1 1 L e ol
5 # SV -l - - ez Qe i Al
o — AL = o< — - #
- A £ < | 0o {rss™ado
() 6 0 el qovi
—eL =z1L — & vaAa—#Nd |
- o= t 0 ™—% Nof = Yo |k o
— o/ =L Ay | o ™9
(») J O3 =« i <qovi
- {L-<m™e 2 % o= ™ o Y
%2 o< ™el<| o™
- C o~ M=
— i qovi —0 A4

22



10

15

20

25

3)

(1)

(2)

=

#
EZ

Y%

l J—

%

o @i

— | < o= — AW o =
e I R T T N TR
- | - N Lwval—g| ™o
V %[ = —s Al i Al @i o
= — o % A ffe~ A
< - =% 0 % A s™el | o™
_ - = M=
(3)s a°
S I — —smd o
e
| —<%{ #Nef° 0% s o | =V L Ao
x | - A{° - eo| -
TR T - 8
A > = - b S
X L A | 7= 4 o< -
L4 v Lo 6z— 0 L Aqr s
#Nef o -~ | % eV - 4 2
s T A T
| s o8 o8 6o O 2 - 14| =
e A £ RANE A S

23



10

15

20

25

IN
1

| 0
Y35 3
E7Z)

X

=
o L N < o= .
0z — Nef ™| — Nefl ™|
RO#e<i WD) +£D2H)WDHo2=—
- - o2y & o= 4 vLl-% 1
>ie b v - L
%Ne| @ =V %[ = ©JJ % - S
2N / —V k- 1 - Yoot 4 =™ o
oo %l 1 k- >0 ]
A Ll—2]o00o -0 < ™e %Nef o ¢ |-
L -4 1% 4. % ™< -
At <%Nd =ae- % A%< - 4
A - %4 o =V %[ = >J —
—adee % EFNstF > | e
— zL g l_z|owf Ve
3V D - 2B Y p)
Yo 0 = ell q@vi % |4
7 D1 %t d =™ o1 — oD
sH L oafw  mbd -
A T™™MO
~besnd
- Y T
whd - v eou k=0
> — - A L A<
a v -

24

J



-l <oy L 4 7 b vd< o=
o 2 <l <@vi << Lo i We o i 2
Loy c-iool B}
L4 <4 - - % qiscH -
L oz sd =V 9
o _
o - | Y B
SR EELE A T
< o= - AV <%z %] e
o Lo AV L—
0 x | L At wvo—- &
S V<% =t ¥D — <:z4% v
P — < 3 d VAo
0 x AL + — % |4 ¢ ™<
J % ~od MoV 4 — % |
%™ o p o 2| - % 0 3V 0 =i <
ovi — % E%o MLl_cnd ™o 5 Lo
2Nef o112 | 3 =90 |
# Ned | 3 <9 |
T T :
- t—req o I
%oomoqv - % 4L s -
—r0d o b4 seme s 4 Sy e
| of Wee i | - L passlo o -iop

25



10

15

20

25

i

< —
AL
% s
X
il <
| 7

= |4

VAL £+

S

S

4

4:»\/9

26

mmd ©

rAs—  W%lE < %

9P e 2 |
} v D < o= 0]
ﬂlS:’Vs =|<=>TM9’*V:)

— TMI—H| A

L

EZ
£
s

MIE

1

% |t

Noj| ©

-

AL < %2 %

WL

£ Nof| L

4+

Q=i ™9



10

15

20

25

£ Nef ° |
% # Nef Y% Nef ° L ad< =
- % A Y5 Nof| o
x
AC I Lo togned -
| 0o - 1L | o
X — < o= | - -
%1 o % e o -
- L % - o=
# Nef © % Nef < L Ji1<s% #NA
L g e % -aqd ™™o
x Y S E R T
44 L | o
X
- A — o K i «fi Z o i
A A © el -l ol Bl oaL
Ad. o quid -4 < o= — < %
< o= — i = of omms K. A 1 <~
O # 1 Y= o0 A e b <OV i
d o
y —
=Y AL - A —
% |- o |k - < o= — ami gs< Lo

27



x > —
2V AL 1% 9 <o fe-
- heir ' Hoi

- - O # == Ak oV o Mz
2 DI e=—1 rfivet @
{ A ho it

o - aler 4 5= ok oy

> = s R T

) J

- 24 ™M= 4 Azt vd— &

1V 1< < - o= 5 4 -
[ Vo L - A°

x

o ub o fe- -

— L - o = 9P .

SEIE s -
A # Nej — D 4P .

% | —wd e [V

x 5

- % ™M= - &£ -~ Alfer a1V

< - o= >, 4 - L [ vo

<< L~ - A

x
H —emd afienEw]:

28



% 1 =% - H Logyloy
J=mf<i s >ic 4 Y -
L1 %Nef| v E 1432 1 — Ye1 4 = ™V

X 0 x °

(2 <%eo%l — ° 2 | — L — AL
—2 | o %[V 4P - . — rm= L A< %ZER%
J L—2]| 0%f VvV o x 93V L
ov: R EFIEE
A J L =y gy J —wd %% #
0™ ™Me %N Vo .

3) | - A L o Y%= ap.

] A I T N A P

> = - A - At s%z%]| oa = -
i devi L oAfisd <oy Loz N
o] x 9

(4) -] oA i <o | /= it
Y o= 0 ool <40vi << L~ i W o i

. LA <l gl
J Load Lo~ oo
<< L~ 03 =<' <qd@vi L oo <d
<A L—# Nef 0 X o x °
-8y - o8 -
(1) 4 - < < — J
Sl —swd =

29



(=) —
R,

—#& : CH,=C~COOR, ({BL., R, i
—HXI2—CH; « R;i2—CnHyn+1 (ne=1~
18 —CHQ-QX‘?L—O TH5)

2 719 «ovi <
R,
—f &KX : CHy=C—COO
“CH,CH,O9mCnH,n"+) ({B, R, 2 —H
Xi2—=CHs . m=1~2 ,p'=1~4TH3)

2 19 <«ovis<— ool BE <o=0
— < 1 - - %N Y%= o0 We
5 o i A« i Yo ko
_ < _l | -
£ Nof =
—~CH~CH, , -OH_ -CONH, Bf - CONHCH, OH
No”
whod v o<t =— L afan
Yelfod %= < < —
10 - o= S <
— d < o= - | - — o1 W i -
et ol s gobff=mfisd <a
o
() - 0
15 4 w! f aiods r o= A
T - A Loz e

30



10

15

20

25

R | : - <
# N Y%= — «we o =k
d O#. dDi=wk)y — posl L A L—2 Ny =
alo@ioa-'"0s alo@iaiT Oy d Ar. o«
«ti oA« Ty d Ao comiT .l
Fo) o0ael i =k OH. Diw ol 0wy o H
S I A F ERR N
o= < D (IS 7F I
AL
- - -H Looaqs -
T — = hedr T
/ —h' edcr <« Ly ™E 4 -
A —=z 4t ¥ D 4y L Yo o2 P72
E i~ ©r3¢% =Y L [VegV 4 -
:+ vod Ye1 = - - t YV e
42t D 4 4 = eV 9 | — wi v o — J
| HO i
ZNoJf VoV «iii «i «di r AL t Y =
v — o Bk g 0i o brg g0l
Pro— < kB9 — <t D AL w' v
== 1Y wlvd —oi Weo i & Y k=
o w! v - V9 — w' oy o — AL
- eV - %1 — - -
pm= L g = m=| |+ T ol Kuia '™ 3y
| «wi =« o7 0y g o | s 9

31



10

15

20

— < Efo |t @i 0aeT D # N O

Ys |E n ™o
nx - 5
ENPI1~5
2EHA 39090
n—BA 1050
EA 1400
AA 4 7.5
GMA 3.5
AIBN 1.5
§ - - 3 — awe
« ko | oH. D = k) Yo
2 A — — AW o =k
O M. DI = ) | — o i We o i < -
- a Lo afise | %o
e A RN |
- J||ETM-|| - - —a i We o i
%o wreiolx  soLpd=mficn el
i — - %0 - = % ir — < o=
0 L g1 — =00l 2 1V
i W o i | A-|| — ol We o i - ||--||
WA = - % ] = ~=™] < T3
g Sk
L—fFeo o L | ¢ = |l
— — AL = - AL <% £ Nef o
L3 S oz—n ol i qeovi | 0 =«
i qevi ¥ % Nef < % o0o20dA
IZE - <204 3V L 1<

32



10

15

20

25

— Loi Weo i — % 000dA%= e f
d % A YelE#E N ° 5V - %
1 — —— # No
] < % 0oof = % 00204 3V AL
1= - % A %= d % A ¥ lE#E N o
- o1 < | —nd Weo i — Yy
il < Sebkld=™|1i<zNfe 1 —ci W
Co i — Y5 $N9-||s o 5! f |
% <0 o= <oq%lEz N o/ — |
#Ne| —% 3 <0 Yo = 7 oTMS
N ™o
0%~ H | -
<A L—zNef 3% 1 — -
SIS | S Y Loaf-%
1em L - b= % - -
o5 fi L - pd e —v Er |
- wled - s
— # A —% 3 =™ % L 1<
- % .= RS FA SR
A T™
3V — - = - 4L - gy
- = ™M= A < ~w'yvod At wd 4L
- - | o w! v — . L.
_ -l —wi v —oi Wee i e o #
. — 4 vz - 25 ™M= —
= ™= | |owi 02«7 2 ©J) o <

33




Hi e o o} | €0 o awiw T Dy
© ! i |d Adr. o @i 0’7 Dy
©#. Dl w ol iw oy #EN O
&£ - 1
KWl 6 | Pl 7| EMFI8| Emfl 9| EMF 10| ERF 11| EHEF 12 | i 13
2EHA 224 224 224 399 175 175 175 175
n—BA 175 175 175 — 329 329 238 329
Kapl 6 | Kt 7 | EMEFI 8 | FMFI9 | Eiuhl 10 |FHEF 11 | RHEHI 12 | EHKF) 13
EA - - - - - - - 140
MA 140 140 140 245 140 140 - -
MMA 105 105 105 - - - - -
MEA - - — — - — 140 -
EEA - - - — — - 91 -
A A 175 175 175 4175 49 35 455 315
MAA - — 19 - - - - —
K= LA B - - - - - 7 - —
44238 - - - ~ - - - 7
GMA - - 4.5 35 - 3.5 3.5 35
HEMA - — - — 7 - - -
N—MAM 3.5 — - - - - - -
TINT I F - 3.5 - — - — - -
AIBN 2.2 22 22 2.2 1.4 2 1.4 1.4
=/ v —4F 665 665 685 695 700 689.5 693 686
Erfe T F 700 700 700 700 700 700 700 700
FBRTL/ — — — - - 301 308 301 301
#% & &t 1365 1365 | 1385 1395 1701 | 16975 1694 1687

34




HiEPI6 | RiGHI 7| HMEH S | HKHI 9 | HMar 10| HH 11 | RiGH 12 | HHH 13
EE 2 (%) 485 486 498 495 40.6 423 408 442
B (cps) 3100 5700 | 1900 2000 3800 | 7750 15000| 5650

'(“'9/2“’;’ 1025AF | 675AF| 1025AF | 1600AF| 1000AF | 1000AF | 2900AF | 750AF
B #®& BH| Fhoema| Fhiemm| 72 L | 94CF| #*hSsm| h 2| FH21mm | ¥h028a

K6 | HuEP)7 | RiEHI8 | FHHI 9 | FiEH 10| FMFI 11| FHEd 12 | K KEH) 13

gOHﬂ‘]‘:*é 50%| 50% | 50% | 100%| 100%|100% - 100%
ronﬁ;:;g _ _ _ - - - 50% -
e - v

(/Za’) 800AF| 400AF| 850AF | 720AF| 1000AF | 1000AF | 720AF | 850AF

B % H|FhuL|FhuL|Fhul | Fhul] FhulL|FauL| Fhul| FhisL

#WA/) | R | R H| R & B H| B | R #F B O | B 4F

A -k I T
wlyvo —oi Weo i 4 Yok |S =
- L - o esifi L 1y <% RS
5 OTM@
- M- - e s
< — J - = ™™= | % =V < 2%
- @+ #Nf<s Efq{ V- % 0 e
10 Yor = ™= | || # | o0 ™9 9
(2) -
() | = % <| of
L st yd<e=s goMs™Mel_zN|<!F (1)
15 " () —S2/3=| l—l J

35



10

15

20

25

|7/ —™nd % -

IN
™M
=

IN

8

= 4 — <«W o = k) 4 © H. O
teky - ooslt L afl—o% =™
/1 # - %1 < o= aweo A
:t v . L Ad:twvo - &
A v s % o o V% Y= ™= Al e
(=) 31 D= () (=) 4 —s<%d |
w! f At o2 - o= A -- 0
- A # Ned —ol Wee i — AL .
Lol g DY RS S IR
Lo fisd saf oz
/ eh < ° ) — - ™ —
— % Nef < < # | =| % -
Fe<a % M-l A{l—z|om™mpl L<lc
- — AL AV E- SR ' Y% e

(») 3V (1)« (mm) —< %4 | < o=
- A —: 4 v — Se= =—:z1twvd% =™
l e —twd—  —q | L s <
t Y%z % 1=/ ens
- %1 | — ztwvd—eL —q&& A
— F% 6 ™e  —ztydd A LNed <™
erscoduwk /- 3| of o af-ruod
A - JYsest % O] derszql-z
| o ™o
= -H | awee L oay

36



10

15

20

25

4 v < L A{-tw> L 5 F2
v | v =%F0 3¢ L st yds = g
bse - a6 Lid=memiog LY
{7 ens - | — < o=

- Y- Y%lfewco L At v>d L A=t
vo>— &L A=%#N| A L Af-twvod A
foscbr= = % M4 % 4= los| ™
A MO

R . - eV %

- < == - S— Yl 4= «aweo &L
A=t v>d L Af{-twvd—- L A - e
Mg Me = %% Nef

(<) — < %4 < < 2| 4 Y
chesad % Mol Afl-z|omyl Lsis

. Y N T

¥ o™i <r- o — Yoo < % -
S— %l a=<4awee L At wd LA
ctvo— 4L A - e™i<W%EAS -
= - ¥ ™= - - = t %

Nof Vv <™e | <| # %o ™

-V ¥%f = - ¥ ™M= :t ¥D< o= AL
DR R - %1 % - o V< ™e |
< | # %0 ™

_ - M=
(=) | 1 - %1 AL _ < oV 4
Al e @i gael ™y — L _ - % 4vdAq].

37



10

15

20

25

3)

™ 3/8

01 < # Nef
& 0
@V8©O%|If
- %1

A"

= 4

¥E
~=>1/8=>O%|If —

4W C o AL

==
I

= | -

| % M-l

IN
8
Il

IN
i
n

4W e o

AL < %2 %

=

<

a

< %9

-

— 2/3TME

z

4W ¢ ° < -
A e

I
>— |

| Loa

1 T2V - |

} v D —

z

I =mom™swhad -

vl

v >y 4

P
=L
A

Vv

<

IN

l J—

A

=

&A.l

y 4L

Y ™9

A L—z]0o

L afs™e=%%Ne°/ enqs

L <

Lo <%
=V %[ = —

(2) — < %4

.

38

-

Yy ™O

5#?/31/8||f 4 =
z ¥+ v DI — AL

A < =

< ™e L < | # %o ™

£
d ~ 24T

A=t vo%m 1

d < #
% ofesad

d —

2Nef| o ><™e < | # %o ™

2 Nef < ™Me | < | £ %o

=

~ ™= L

A e



(=) O =<« i  <qovi AL A=t v
>— & < =V < %— — J —
— oy | s -

o ENef —r = — - %3 ™=
% 2 #Nef < ™e L—# Nef ¢
/oL # - %1 T -
- %t - A1 s % o o V%
Yo Yer=T=z= Ao
(ma) 311 (2) = (mm)—< % < < # |
I % ofesa] % mel afloz|om
< ™e =%# Nef ¢
(») 37 (1)* (mm) —< %9 - - |
- %1 AL ©H#. Dim ol i w by Wlke
Piwekser L 4100 % 4V~ HOI
7 o Yo |e o009 0% g HII
< | - A Lwe 0 %o M4 o Y
Fs 114 or0f ¥V % 1= - :
L—1<%lEaq % Ne| «we o « ko
. oM. dDiwky | /- - 0= o d
Loalos s H{uk  -toeo] -
# #Nef < | ™a 0™ ™Me=%%Ne| 0% —
2T I ¥ oor=m=| - o
4 = af<.e0d o= % Nef L Nef| <
™y ] % 2N Vg o=l < | — ™% 9 =

N Y S

39



10

15

20

25

/ ehd< - ¥ ™M= ctwvod  — —:4t wdr

% 4V L Af:=twv> L oy wp el
o @ @A« T D — AL 1y = —
AL V4o <% 01 <2 N <% I
Ne| 0 > < ™e | < | £ %o ™9
(0 ke @ H - |
~lcoioa"" 0y |1 v{o & .
- - e <afsiq=m
i v | 0 ™o - 4 < <V < %—
- <o
X x o
/ eln < F%™M= alo @l gae! T D —
AL - %1 # Nej <AV
- | — = sid=m e
L4 oz i3] wmefsis - Agsu
I —|eo L e=% b ™Mo AL < | # %o ™9
(o) — < %4 < <# | gy %
~e<aq % Mol aA{l—2]|om™ < 4 v D
| J — 2 2| oo % tvod % 4
vV 4 AL -vqdaq <] | oL <E| o™ <
Yool o @ @A« ™ DU — L — —
- i3 | e d o™i swkad
- e S I

t %Nof V< ™e | < | # %o ™0
=V %f = - %1 — . —

- -5 - ofist

40



- %1 % o o V< ™e | < | # %o ™

(=) | 0™ RS I - L
< == — - %3 ™M= 1 L 5 o=
s el qevi = M= - %1 I
=0 %[ — L i

<A <] % - J=™|1<# N A

i
Y=o % ome - p -1
S K eweane iy - - M

- - A £ Nof | < - 14

\ | — ov ecfiawdk -2J 'zi
— —  #Ne| < - 4 v | «wi o
T — znefiswn bR dsie 4 k-
: <% | : - EHM

D% et aftozlomuh g k- e

Y % - - i g | o s me
%% Nof ©
1 ome cH ¢ oMo -
td v - % ™= | %1 e

- o — PLoy

A 0= =<' i <qevi % = — < o=  d
=™ l—— - L vigm L A —2Nef %
Fos - 2 - - affer His%

- 71 #Nef < ™e 1 < Lg g0 ™0
/ en < o™ ~ 25 TM= - %1

41



10

15

20

25

L

ks g

- 23 ™M=
{o=c<
- o<

=0 ¥ |If

L <# Ny <

oV %

() |
£

A P w

=g

VA oo

- T

v
L

{ L—2 Ne| < %
|

42

2| o

™

L ™e | < | # %0 ™9/ o= - V<
- = ™M= .-2/3T.|| AL
- A <A <% | 0
< | ™3 ™
= _ | 3y TMO
_ L < .= ——
3 | - < ]
L £ g ~ 2™z L= I A
/ — L= ™= ~
A e
(2) « —< %4 — d
4V — r%h™s — .
% — A V o
o — L va
- 3J| - i = YW= o p
| ~L o=y o _
t o™ 6 ™Me  — DU | ae-.
—md %% =V isn 1= o
d o/ eh < - % ™= |
- = ™M= — LoLyy<- | oy ) —
- - = % — % 1
< | Jrve# Nef < ™4 e



- = |4 - %1 ~kr= 1 dld
%= & fse=l drpr= e
- %1 — % a4 L—2| 0 ™M ™Me =%%
Nof
oV %[ = — | Yoo ™9
(4) r o= M
Vi =
I % - N
<™e < | 2% 3V - L
- o Vs ™e | < Lz ™yl - = ™M= A5 #
Lao | Y%Nef| < ™e =%# Nef ©
- - A -
(1) 4 - < < — d
T B EL I
(=) -
0 x
hoemi b~ L t1=04 1 — %  wmo fi
L g 7 — avi o'fi g [k
ofir=sd <4 > <t - = — vOk?o
(=) % -fesa
0 x =Y - — z | vokd 4
oV —Lr > <« L 9dAao 1dwm v
0 <o ivs%E rart— < ™e - L& - v
SA™  ¥Nox V9
0 x | 1 —|eo - > s -

43



10

15

20

25

- - AL ™
- Vs =Ll 4
e
(») - 0
X
i (Dq_in

™V ) ~ 23 ™M= — v
— 44 00 - > <
Y {544
.—||-:5 - A.”igL
LA st vl e oo
7R w2 (fi O0>2—0 0 We o i
Ao o il @©ael

P Add. €¢oke Hi o<l i

Of. 11T = <l i o byoz>—gs.

P by 0Ael i akdaz—n bk

-l o i oa<sl i Al @i

OO Hi » F} @i« o177

vio2% e koot ot |

R S MR S
- | st vl EN] o0 =i w0 q@vi
- e= 3 <9 | =
¢ mHA
X
O fi O fi S e=w' 0¢o «H
"fit A1 h 481 <41 wi N N
K i N s i
aju_qo<]-l-[i -_il al ©i
conk  isdis-H S

44



10

15

20

25

w' vl < —  wmoO fi L e’ — avi oo
f L oy
- M- - - .
< _ i - = ™= | 2 -V < %4
— @Qmm zNef s Efeql] V- % 0 Ve
Yor = ™= | 11| # | o ™ o
(@) -

(=) | A4 e el qevi L A=t v
J — AL < oV < Y— — J —
A | s -

o 2 Nef| — = | %

2 #Nef < ™e L—# Nof o
/oL # - %1 - 4L o
- %1 - A s % o - V%
Yor = ™M= Ao
(=) 31 (D= (=) ()= % | >
<t - -V — vOk—  # N —
1L 00 - > <t - =V L #
2 {% ovsozlift = -
At sd <A L—#Nefe
/ ends ° 3 — - ™ -
— £ Nef < < # | d % -
Fesaf % mobl  afl-z|omyp lsls
- L aA{vE- L 4 1% e

45



« o :tvd He ki st wd % tdV L
e tvam  —er 4L afyle wy

{ A - | ©2 = «l i =i i q@vi —

| .
=
«>
| -
[

5
<
=
F
I
I

o

x
n

(]
]

©
1
8
<
1.
~
I
—
—
I
.
>
=
IA
1
=
—

1L - %1 - AV E-| —zt v

Lea 0T 0 ol o @i ~ o Y= / — L

— <A L e %Ne| < 1 = — Lo=1L
1 —|eo L e=% b ™Mo AL < | # %o ™
(<) — < %4 < < # | 4 Y
“besad % neb afloz|omsf Lsls
- S AT I

46



10

15

20

25

Yo o™
o @I -

TM=

< | # %o
VA

<-4 EZ —=z % v D — 1/8|f--ii
o=/ — AL — gA-” AL
™ot o ™I < WEAd - eV

- -

™o
= - %1 — J —
A - - %1 - A v 4
- %1 2B o V<™e < | # %o ™o
- =~ T™M=
Z2Ned| 2t wvd &g 02 « o0 i
- o= o < — AL
# - o e d L A< %Z %
— LA :t v D | -
# N :t vd — L -
1
% | - # =V < %4 -%t ..
i — L - t > L e
o™ <~ 4 ()= (»)# =V < %4
Nef| =+ v | d — % £Nef < | ™
Yelkad - % ™= — 2t wvd—
:t vy — 4 o= - %1
<% #Nef<™el < | # %o ™
= — | Y MO
0 ™o - t Al v — AL
_ - 7= | J L o -
40vi - = ™M= - %1 AL

47

- %

t %Ny Vv £ ™e |



10

15

20

25

@Q%Pf — AL _

AL % Nej| <A <]
% - fEmfisEne]  adfe
=Y =0 ¥ |k (3) mm(* )% V<l F< -
< o ™o - Y < # | ]
I T LS
| o™ - | - %1 L Vigm™
% A o ™o - % ™= - %1
] L vA o0a =<' i <ovi — Y
SEIEAIE - oe=l - -
- %3 ™M= - gl L—2 N <% - AL <%
2% o=z Le-™el < | # %o ™
=V %[ = — | Yooy ™9
(») L —F% | o= o] % i3 <Vsis-

Las ™4 L 3% ™s ™Me = %2 Nef °

(3) - =< ™M=
AsizoH -
] Y - - - st - -
< ™e | < | #%o ™Myl - = ™= Ag2loo

| ¥%Ne| < ™Me =9%# Nef| ©

'|
IN
N
o>
A
«>
|
I
4
<
==
©

48



10

15

20

25

< - - 1q=o] < vl
% # Nod Y%= L.
— — 2 X 3 x 0 # N
— — O %1 %
N # Ned — Ak O # < <V
- % - A3E—- % #Nef L <4
SA] bowme fi =D b amWTi © D) O
(o) % clesaq
o X | oV ™dl | @ . o -
2%B™M= @aP . - A Whiecfia: o 20— L& A
<< L~ Mop ok AL A - - -
A — 1 —P' 4 Ys |- — Hop kK —
32— t—P' ac 2] — Mek— 9% 4
A v s < o=
-0 R
0 x - 0 =i el @i < nos L
— 0 seli aii q@Vvi L 5% 3 o™
— %1 oA ot Al @i Bk t
19 - Lo |
inefo~toon L afiscfd 2
S o= — AW < — % - 3V — % 9
o4 L aA{°e3v o= < (i q@vi < -
=| oo =<' oWi @A =<li qui @
O L A R LI TR AN TR B ST S
o i — ctwvod A~ |H < —
J —«file i % oo

49



10

15

20

25

ST SRS I ) S
Nef|
ol Ko < 0.
< 0.l i Al @i < w ool ).
Co i <4 == 0
o' o e—
- Al r - - <
< — d - = ™= | % -V < %9
— @» #£Nefs Efd] Voo % 0 Ya
J/8|_=TME| lli—‘l - ™9 9
) -
() | oA « ' <@vi L Aq-tw
>— & < oV < %— — # Nef J
— zNe| — % | &
- L o No| — - = Rz
7 #Nef < ™e L—# Nof o
/oL # - %1 - 4 -
- %1 - A sd % o - VY%
Vyr = M= VK
COREN @)= (+)  (wm)—< 24 | b - i
- N b emWii ) ©JJ— #No e@a4p+ -~ A
Wii o fia: ww 02— & Af<c<lLl~ Moe K AL

50



10

15

20

25

A - - - b - -
f=%  wk = wek—  q2- i-rfew
— wmek— % 4L AL sd <A L—#Ne
i
/el < © D) — - ™ —
— % Nef < <# | d % -
Fe<aq % Mol aA{l—z]|om™mp L<lc
- — & A{vE- L 4 2R
™S ™e = %% Nei| ©
(») 3V — (2 »—< %4 | e PP K
L ©ae! i o =
<l el gl <l Ao
<K Ye 14V o i <ov
' #hef < i 7 S I N
| #FNef ot i ol of — L _
£ Nef S I A
Yoo % (1) = (»)—< %4 - 2 ME |
38 BEEEERER LI B -
=me | ne g oo |
ENef s g = —2nef o e
0 — | -7 . o st vdr=% 3 o™<1
=) - e TS
A v s<saqeogV -l - ©i ct vd -
S S FEE TR
I = oA | eome ea it st
P 1L - oz ™ Ly g ™e

51



10

15

20

25

/ ehd< -%B™M= Qo' i - oi —
L cwr S AT B
—:tvd— | — 0 i alo @l —q -
- Y= / — L qomgd=mf - # Nef
_ _ <A L e %Ne| < 1
- L4=L 4y —Jeo L e=% L ™A |
| # %0 ™9
— < %4 < < # | 4 Y
~les<a % =L A L—z| o™yl Lglc
- — L Aq{vE- L 4 t
™| <+ 4 Yoo e i alo @ —qr o=
_ Lo oomg g d = _ _ _ <
|4 e-u | e omiswbad
e - - -
T %Nof v < ™e | < | # Yo ™
oV %[ = - %1 — d —
- 4 - - %1 - A si
% o~ e VE™e < | #%a ™o
_ o= =
| oa-'i Al @i | @awao - A AL
ell—#Nef % <we — % o™ | o0~
Ceteer— | oosfmsmaf  afs
oY |k 1) = (»)—< %4 - -t e ol
— -= % AW < — - —q0 [F
~ ele I P
wswbad r CHmE awes -

52



Y% o™ r~@oaA-l i Al @i — % o0o=l|mg |
HQILTM:lOTM@ ,_(Dq,ii -io©i— d A9 A
1<% - | FNe| <=Ll / — L~ fa
L ™o A < %E S ™ < | — < %39 # Nef|

- 1 smwfd o
=V %[ = — | Yo ™
(mm) | — FY% | +— La{%n 14392 V<l Fr

Fa<s ™pd L %0 ™< ™e =9%# N ©

(3) ro= e
Vsieo o -= e -
I % - S L
<™e | < | # %o ™MK ~=™=  A{g#Lloo
| ¥%Ne| < ™Me =9%# Nef| ©
- - % - = s o ™.
- % ™M= N A v < %% %V L—#% Neg
- = | L1 {1 < %2 %o ™< Ve | A

©

¥ Ne||

kS

%aNe| %1 4L A1 <<~

53



10

54



0 0 0 ) 0 o) 0 0 ) 0 0 ) 2411

v 0 0 0 o) 0 v 0 0 0 v 0 EL L]

0 0 0 ) 0 0 0 v 0 0 0 0 ITY

0 0 0 0 0 0 0 v ) 0 0 0 b 128

0 0 0 0 0 6) ) o) 0 0 0 0 L LR

0 0 0 0 0 0 0] 0 0 () 0 0 (LI EMN00Z| ¥
) @) 0 0 0 0 0 0 o) 0 0 () FENEXY Ui

0e 0¢ 0t 0¢ 08 0¢ 0¢ 0¢ 0¢ 0e [ 0¢ 00649/ (0)

120 120 120 120 120 170 120 120 120 120 120 120 BORN—¥LAN)

44 44 22 44 72 44 (41 77 72 A7 1] 44 385 —-1—¥0K| (8)

b6S- | €68- | ¥65- | 9US- | V€S- | ogs- | v9S- | 19 | €96- | Z0¢- | £9s- | 2Zos- (MEH)FEHNYCY

&8y oy &0 gLy {1} g oy YLy o8y ooy [0 £os | £37583 3.

011 061 06! 0c) 091 072 50! Y23 Sl 502 g8l X1 BO(0Y+9)

010 01'0 010 010 040 010 010 010 01’0 010 010 A£T440 A3-2RANGEX(P-Y)

810 60 520 510 010 820 500 0p0 510 0£0 520 520 A 440, GRANGEH(-Y)

00 00' 00’ 00'L 00Z1 | 00! 088 098 058 048 05'8 098 WANGL(A-Y)

0009 | 0009 | 0009 | 0009 | 0009 | o009 | 0009 | 0009 | 0009 | 0009 | 0009 | 0009 =G4 AVA$T-2(-V)

seve | ssve | sove | seze | osez | souz | seue | oo | szie | ovie | szie | ¢rig V£, CRANGA(R-V)| (V)
2V | 114303 |01 | BIGH% | LIGW¥ | O X | SIHWXE | vIGWX | WX |IEEE | LIgUX

- 1%

55



¢] 0 0 v @) X 6] (¢] O 0 0] v O (@) re +

O O (@] X O X O X X O O \4 0 (®] T

x X X o) x v X o) [0) v v [e) v v FTH

v v v [¢} [¢) v v 0 0 v v 0 O O GG

¢} [¢] 0 0 0 O (0] (6] [¢] 0 (¢) 0 0 0] ENey

O O 0] (0] O O O O (o] O O O 0 ®) L8 FXEMI00T| 354
@) [e) [¢] O 0 [¢] (@] 0 0 [¢] 0O 0 (0] 0 HRWEYE Wi
i3 08 0¢ 0 0¢ .08 0¢ ot [ 0¢ [ 0¢ ot i 00649| (0)
120 120 120 120 £20 170 120 120 120 120 120 170 120 120 BORN—~%L%N)

22 22 22 3 ze 2 22 2¢ 2? 22 2 43 (X3 22 386 —14—¥0C| (8)
§26- | 1es- | €05~ | £96- | r6y- | L€9- | L9S- £96- | voS- | 6BS- | 108- | Z09- | €15 [ 1Is- [ (MEH)EBREAYLY
oiy “iy €05 ooy free ey oy oS gLy oLy o8y &7es &S o6y BLUHEER
082 082 052 06 56z 00! 987 Q8 qg 062 072 0¥l 001 0¥e §l 0 (20t +9)

010 010 oroe 010 010 010 1o 0l0 010 010 010 010 010 [£I7%043-281N&6x(P-Y)
ov'0 ) 050 010 620 620 050 ) Sho 620 500 6z0 A 440 LUK (O-Y)
00zl | 000! 00§ 00 08'g) 058 058 068 00’1} 00y 00 00%L | 00! B|WANGL(9-V)
0006 | 0009 | 0008 | 0009 | 0009 | 0009 | 0009 | 0009 | 0009 | 0008 | 0009 | 0009 | 0009 | 0009 | - GAU4EvALT-2(e—Y)
0Lz | G¥6c | OvvE | O8bE | Gi'ye | GOBE | 0606 | 0G')E | OvIe | ©98Z | S¥ae | ©o6E | S8sz | <9%z W CRVGA(B-Y)| (V)
BIGWH | BIGHH | LIGWH | OMWH | SHWH | vGHH | CIRT | W | LIGHH |LI W0 |01 14K | QW b1 IGWE 2| GHE

2— ¥

56



57



